



CRNA GORA
SKUPŠTINA OPŠTINE NIKŠIĆ
Odbor za statut i propise-
Broj:01-030-319/2
Nikšić, 17.10.2013.godine

Z A P I S N I K

Sa 3. sjednice Odbora za Statut i propise, održane 14.10.2013.godine. Sjednica je održana u zgradi Skupštine opštine Nikšić, u sali III Skupštine opštine sa početkom u 9,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao Krsto Batko Nikolić, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Predrag Vujičić i Ranka Drašković.

Sjednici nijesu prisustvovali članovi Odbora: dr Vera Bulatović i Marko Kovačević.

Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali: Đoko Krivokapić sekretar Sekretarijata za finansije, razvoj i preduzetništvo, Radosav Urošević predstavnik Direkcije za imovinu, Veselin Gardašević komandir Službe zaštite i spašavanja, Živko Kecojević menadžer Opštine, Milan Korać sekretar Sekretarijata za kulturu, sport, mlade i socijalno staranje, Slobodanka Roganović rukovodilac Službe predsjednika Opštine, Veselinka Jauković glavni administrator i Zorica Pekić sekretar Skupštine.

Konstatovano je da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Odbor je prihvatio predlog predsjednika Odbora, da u cilju efikasnijeg i racionalnijeg rada Odbora, razmotri i amandman predsjednika Opštine broj 02-031-1354 od 14.10.2013.godine na Predlog odluke o raspisivanju oglasa za prikupljanje ponuda radi prodaje putničkih motornih vozila u vlasništvu opštine Nikšić.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, utvrdio sljedeći

D n e v n i r e d

1. Usvajanje Zapisnika sa 2. sjednice Odbora za Statut i propise;
2. Predlog odluke o Završnom računu Budžeta opštine Nikšić za 2012. godinu;
3. Izvještaj o izvršenju Budžeta i investicione politike za period januar-jun 2013. godine;
4. Predlog odluke o potvrđivanju Odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić, broj 02-031-1209 od 20.09.2013.godine;
5. Predlog odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić;
6. Predlog odluke o davanju saglasnosti za naplatu potraživanja putem pribavljanja motornog vozila Autočistilice i ustupanja istog na korišćenje JKP "Komunalno Nikšić";
7. Predlog odluke o raspisivanju oglasa za prikupljanje ponuda radi prodaje putničkih motornih vozila u vlasništvu opštine Nikšić i amandman predsjednika Opštine, broj 02-031-1354 od 14.10.2013.godine;
8. Predlog plana zaštite i spašavanja od poplava za teritoriju opštine Nikšić;
9. Predlog odluke o javnim parkiralištima na teritoriji opštine Nikšić;
10. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Ugrinovski Trifa i Ugrinovski Nedelka;
11. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Gačević Rajku;
12. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Jošanović Voja;
13. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Nikčević Mirka i Milović Radojicu;
14. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Filimanović Dragana i Radonjić Dragoljuba;
15. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Javnog preduzeća "Sportski centar" Nikšić o davanju u zakup poslovnih prostora, putem prikupljanja ponuda;

16. Predlog odluke o izmjeni Odluke o raspisivanju oglasa za davanje u zakup javnim nadmetanjem poslovnih prostora vlasništvo opštine Nikšić;
17. Predlog odluke o izmjenama Odluke o naknadi za rad članova etičkih komisija;
18. Predlog odluke o izmjenama Odluke o naknadi za rad Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave;
19. Predlog odluke o uspostavljanju saradnje između grada Chifenga i opštine Nikšić;
20. Predlog odluke o uspostavljanju saradnje između grada Đirone i opštine Nikšić;
21. Predlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o Studentskoj nagradi opštine Nikšić;
22. Predlog odluke o izmjenama Odluke o dodjeljivanju stipendije dobitnicima diplome "Luča";
23. Predlog odluke o prestanku važenja Odluke o dodjeljivanju novčane nagrade dobitnicima diplome "Luča";
24. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju;
25. Predlog odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za uzgoj, zaštitu i lov divljači "Dr Zoran Kesler";
26. Izbor zamjenika predsjednika Odbora.

I

Odbor je, sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, usvojio Zapisnik sa druge sjednice održane 03.07.2013.godine.

II

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Đoko Krivokapić.

Na pitanje Predraga Vujičića da li se planira izmjena Odluke o Budžetu opštine Nikšić za 2013.godinu, odgovor je dao Đoko Krivokapić i informisao da će, uz dosta poteškoća, Predlog odluke o izmjeni Odluke o Budžetu opštine Nikšić za 2013.godinu biti pripremljen do kraja novembra i dostavljen Skupštini na razmatranje.

U diskusiji je učestvovao Krsto Batko Nikolić.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o Završnom računu Budžeta opštine Nikšić za 2012. godinu u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o Završnom računu Budžeta opštine Nikšić za 2012. godinu.

III

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Đoko Krivokapić.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Izvještaj o izvršenju Budžeta i investicione politike za period januar-jun 2013. godine u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o izvršenju Budžeta i investicione politike za period januar-jun 2013. godine.

Prije prelaska na sljedeće tačke dnevnog reda, Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih"glasova, prihvatio predlog predsjednika Odbora da se za tačke 4 i 5; 9, 10, 11, 12, 13 i 14; 15 i 16; 17 i 18; 19 i 20; 22 i 23, podnese zajedničko uvodno izlaganje, vodi zajednička rasprava, a da se usvajanje materijala obavi pojedinačno.

IV i V

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodne napomene dao je Đoko Krivokapić.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali: Krsto Batko Nikolić, Đoko Krivokapić i Predrag Vujičić.

Odbor se pojedinačno izjasnio o IV i V tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o potvrđivanju Odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić, broj 02-031-1209 od 20.09.2013.godine u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o potvrđivanju Odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić, broj 02-031-1209 od 20.09.2013.godine.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić.

VI

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Radosav Urošević.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali: Ranka Drašković i Predrag Vujičić.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o davanju saglasnosti za naplatu potraživanja putem pribavljanja motornog vozila Autočistilice i ustupanja istog na korišćenje JKP "Komunalno Nikšić" u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti za naplatu potraživanja putem pribavljanja motornog vozila Autočistilice i ustupanja istog na korišćenje JKP "Komunalno Nikšić".

VII

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Radosav Urošević.

Predrag Vujičić je mišljenja da Predlog odluke nije sačinjen u skladu sa pravno-tehničkim pravilima, te da bi ga trebalo izmijeniti, budući da predmet odluke ne može biti utvrđivanje uslova za raspisivanje oglasa za prikupljanje ponuda radi prodaje putničkih motornih vozila u vlasništvu opštine Nikšić, već prodaja motornih vozila, pa samim tim odluka bi trebala da glasi-Predlog odluke o prodaji putničkih motornih vozila u vlasništvu opštine Nikšić.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali: Krsto Batko Nikolić, Ranka Drašković, Predrag Vujičić i Radosav Urošević.

Odbor je konstatovao da je predsjednik Opštine u skladu sa članom 127 Poslovnika o radu Skupštine opštine Nikšić podnio amandman na Predlog odluke o raspisivanju oglasa za prikupljanje ponuda radi prodaje putničkih motornih vozila u vlasništvu opštine Nikšić broj 02-031-1354 od 14.10.2013.godine.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova mišljenja da je amandman predsjednika Opštine na Predlog odluke o raspisivanju oglasa za prikupljanje ponuda radi prodaje putničkih motornih vozila u vlasništvu opštine Nikšić, broj 02-031-1354 od 14.10.2013.godine u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je konstatovao da u skladu sa članom 129 Poslovnika o radu Skupštine opštine Nikšić amandman koji je podnio predlagač odluke postaje sastavni dio Predloga odluke i o njemu Skupština posebno ne odlučuje.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o raspisivanju oglasa za prikupljanje ponuda radi prodaje putničkih motornih vozila u vlasništvu opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke sa amandmanom predsjednika Opštine.

VIII

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Veselin Gardašević.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog plana zaštite i spašavanja od poplava za teritoriju opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog plana zaštite i spašavanja od poplava za teritoriju opštine Nikšić.

IX

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Živko Kecojević.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o javnim parkiralištima na teritoriji opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o javnim parkiralištima na teritoriji opštine Nikšić.

X, XI, XII, XIII i XIV

U vezi ovih tačaka dnevnog reda uvodne napomene dao je Radosav Urošević.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali: Krsto Batko Nikolić i Radosav Urošević.

Odbor se pojedinačno izjasnio o X, XI, XII, XIII i XIV tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Ugrinovski Trifa i Ugrinovski Nedelka u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Ugrinovski Trifa i Ugrinovski Nedelka.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Gačević Rajku u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Gačević Rajku.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Jošanović Voja u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Jošanović Voja.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Nikčević Mirka i Milović Radojicu u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Nikčević Mirka i Milović Radojicu.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Filimanović Dragana i Radonjić Dragoljuba u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Filimanović Dragana i Radonjić Dragoljuba.

XV i XVI

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Radosav Urošević.

Predrag Vujičić je mišljenja da Predlog odluke o izmjeni Odluke o raspisivanju oglasa za davanje u zakup javnim nadmetanjem poslovnih prostora vlasništvo opštine Nikšić nije u skladu sa članom 43 Zakona o državnoj imovini, kojim je propisano da vrijednost nepokretnih stvari u imovini opštine procijenjuje ovlašćeni nadležni organ opštine određen Statutom. Kako Statutom opštine Nikšić nije propisano koji je organ nadležan za procjenu nepokretnih stvari u imovini opštine, smatra da bi to trebalo biti u nadležnosti Direkcije za imovinu, a ne u nadležnosti Komisije formirane od strane predsjednika Opštine.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali: Krsto Batko Nikolić, Predrag Vujičić, Radosav Urošević, Veselinka Jauković i Zorica Pekić.

Odbor se pojedinačno izjasnio o XV i XVI tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Javnog preduzeća "Sportski centar" Nikšić o davanju u zakup poslovnih prostora, putem prikupljanja ponuda u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Javnog preduzeća "Sportski centar" Nikšić o davanju u zakup poslovnih prostora, putem prikupljanja ponuda.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o izmjeni Odluke o raspisivanju oglasa za davanje u zakup javnim nadmetanjem poslovnih prostora vlasništvo opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjeni Odluke o raspisivanju oglasa za davanje u zakup javnim nadmetanjem poslovnih prostora vlasništvo opštine Nikšić.

XVII i XVIII

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodne napomene dao je Đoko Krivokapić.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor se pojedinačno izjasnio o XVII i XVIII tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o izmjenama Odluke o naknadi za rad članova etičkih komisija u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjenama Odluke o naknadi za rad članova etičkih komisija.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o izmjenama Odluke o naknadi za rad Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave. u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjenama Odluke o naknadi za rad Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave.

XIX i XX

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodne napomene dala je Slobodanka Roganović.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor se pojedinačno izjasnio o XIX i XX tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o uspostavljanju saradnje između grada Chifenga i opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o uspostavljanju saradnje između grada Chifenga i opštine Nikšić.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o uspostavljanju saradnje između grada Đirone i opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o uspostavljanju saradnje između grada Đirone i opštine Nikšić.

XXI

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Milan Korać.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o Studentskoj nagradi opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o Studentskoj nagradi opštine Nikšić.

XXII i XXIII

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodne napomene dao je Milan Korać.

Na pitanje Krsta Batka Nikolića, da li je za dodjeljivanje stipendije dobitnicima diplome "Luča" u prethodnom periodu bilo više kandidata sa "Lučom I" ili "Lučom II", odgovor je dao Milan Korać i informisao da je za dodjelu ove stipendije bilo više kandidata sa "Lučom II".

U diskusiji su učestvovali: Krsto Batko Nikolić, Predrag Vujičić i Đoko Krivokapić.

Odbor se pojedinačno izjasnio o XXII i XXIII tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o izmjenama Odluke o dodjeljivanju stipendije dobitnicima diplome "Luča" u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjenama Odluke o dodjeljivanju stipendije dobitnicima diplome "Luča".

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o prestanku važenja Odluke o dodjeljivanju novčane nagrade dobitnicima diplome "Luča" u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prestanku važenja Odluke o dodjeljivanju novčane nagrade dobitnicima diplome "Luča".

XXIV

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Milan Korać.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju.

XXV

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Đoko Krivokapić.

Na pitanje Krsta Batka Nikolića, da li imovina koju je ovo Javno preduzeće koristilo ostaje u vlasništvu opštine Nikšić, odgovor je dao Đoko Krivokapić i istakao da imovina koja je data na

raspolaganje i korišćenje Javnog preduzeću za uzgoj, zaštitu i lov divljači "Dr Zoran Kesler" i nakon usvajanja Odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za uzgoj, zaštitu i lov divljači "Dr Zoran Kesler", ostaje u vlasništvu opštine Nikšić.

U diskusiji je učestvovao Krsto Batko Nikolić.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, mišljenja da je Predlog odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za uzgoj, zaštitu i lov divljači "Dr Zoran Kesler" u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za uzgoj, zaštitu i lov divljači "Dr Zoran Kesler".

XXVI

Odbor je odložio razmatranje ove tačke dnevnog reda za neku od narednih sjednica, kada Odbor bude radio u punom sastavu.

Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sjednice

Odbor je završio sa radom u 10,30 časova.

Zapisnik sačinio:

Pavle Jokić, s. r.

P r e d s j e d n i k
Krsto Batko Nikolić, s.r.

